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ETT ORD...
I skrivande stund sitter jag och funderar på 
om det finns ett ord som kan beskriva var vi 
har hämtat inspirationen till höstens kollektion. 

Tills jag inser att det är omöjligt att beskriva en 
känsla med enbart ett ord.

Den viktigaste inspirationskällan som vi har är 
en känsla som skiljer sig från person till person 
men som ändå har en och samma gemensam 
nämnare, och det är trygghet.

Just hemmet är vår trygga punkt i livet. Vi vill 
med våra produkter visa hemmets, eller som vi 
vill kalla det; trygghetens, punkt dess finaste 
sidor.

För oss är det viktigt att du kan stoltsera 
genom att ställa fram gjutjärnsgrytan på 
bordet, bädda ner dig i våra sköna säng- 
kläder, eller mysa ner dig i soffan i våra härliga 
ullplädar. Listan bör aldrig ta slut…

AW22 är fotat i anrika Villa Strömfors.
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Ĉu vi parolas Esperanton? 

- Talar du Esperanto?
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GÅVOKORT
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U T V A L D A 
G Å V O R

GÅVOKORT - FIRST OF REGALO

Det ultimata gåvokortet med ett stort utbud av 
noga utvalda gåvor. Gåvokortet innehåller över 
150 utvalda produkter inom flertalet kategor-
ier för att kunden skall mottaga den perfekta 
julklappen. För att förhöja känslan av uppskat-
tning kommer gåvokortet i en exklusiv box med 
magnetförslutning.

ART. NR: F1

REK. UTPRIS: 399 SEK
Frakt och hanteringskostnader tillkommer 
med 79:-/gåvokort

GÅVOKORT - FIRST OF REGALO EXCLUSIVE

Ett gåvokort fyllt med härliga produkter. Bestäm 
mellan olika valörer för att låta dina anställda 
skapa det perfekta kitet. För att höja julkänslan 
kommer kortet med ett snyggt exklusivt band.
Beroende på valör får kunden möjlighet att 
skapa personliga kit. Kortet innehåller över 200 
välvalda produkter inom flertal kategorier.

ART. NR: F2

REK. UTPRIS: FRÅN 799  SEK
Frakt och hanteringskostnader tillkommer 
med 99:-/gåvokort
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SALT OCH PEPPARKVARN MED SKÄRBRÄDA

Snyggt set om salt & pepparkvarn med tillhörande skärbräda i akaciaträ. Salt 
& pepparkvarn med mekaniskt verk. Skärbrädan kan med fördel användas 
som serveringsfat med sin generösa storlek.

Storlek på skärbräda 40cm x 20cm. 
Höjd på salt/pepparkvarn 20cm.

ART.NR: SOP-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 999 SEK
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COMBOSET GJUTJÄRN

En klassisk djup traktörpanna samt stekpanna. Setet är behandlat i 
vegetabiliska oljor för att skapa bättre skydd för gjutjärnet.

Med sina 26cm Ø stekyta och höga kanter är det en perfekt panna för köttbi-
tarna eller en mustig gryta. Perfekt för hela familjens måltid.

Fungerar på induktionshäll och alla övriga värmekällor eller en öppen spis 
utomhus.

Mått djup traktörpanna: 26cm Ø

Mått stekpanna i gjutjärn: 24cm Ø

Vi rekommenderar att man ej använder diskmedel på dessa produkter.

ART.NR: GO-06



20 21

UGNSFORM I  GJUTJÄRN FRÅN JERNVERKET

Ugnsform i härlig färg från Jernverket. Tack vare den emaljierade insidan 
förenklar du matlagningen med denna fina ungsform i gjutjärn. 

ART.NR: UGF-01 MALHELBLUA, UGF-02 VERD-BLUA, UGF-03 BURGUNJO

UGF-04 ABRIKOTO

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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VATTENKOKARE FRÅN STRANDBY

Trådlös vattenkokare från Strandby. Med 360 rotation för att enklare sätta 
kannan på laddaren. Automatiskt avstägning när vattnet kokar. Volym 1,8 L.

ART.NR: VTK-01 SVART, VTK-02 VIT

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK
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GJUTJÄRNSGRYTA FRÅN JERNVERKET

Gjutjärnsgryta från Jernverket med emaljerad insida. Med denna läckra gryta 
blir du en mästerkock i köket. Bjud över vännerna för en fantastisk middag, 
med grytans storlek på 4,2 L kommer maten räcka till alla gäster. Tack vare 
det smarta handtagen på sidan kan du lätt flytta över grytan från spis till bord. 
Kan användas på alla typer av spisar, inklusive induktion. Kan även med fördel 
användas i ugn. Buon appetito! Ø24 cm. Höjd: 12 cm. Höjd med lock: 17 cm.

ART.NR: GT-01 BLACK, GT-02 RED, GT-03 GREY, GT-04 TURQOUISE, GT-05 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 999 SEK
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GRILLPANNA FRÅN JERNVERKET -  26 CM

Snygg grillpanna från Jernverket med svart emalj på insidan. Perfekt för 
matlagning på hög värme. Räfflad yta för att maten inte skall brännas samt 
skapar snygga ränder. En mästerkocks bästa vän. 26 cm.

ART.NR: GP-01 BLACK, GP-02 TURQUOISE, GP-03 RED, GP-04 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

GRILLPANNA FRÅN JERNVERKET -  24 CM

Snygg grillpanna från Jernverket med svart emalj på insidan. Perfekt för mat-
lagning på hög värme. Räfflad yta för att maten inte skall brännas samt för att 
skapa snygga ränder. En mästerkocks bästa vän. 24 cm.

ART.NR: LGP-2 TURQUOISE, LGP-3 RED, LGP-4 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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STEKPANNA GJUTJÄRN -  26 CM

En både praktiskt och snygg stekpanna med vit emaljerad insida. Med sitt extra 
handtag gör det att den är lätt att förflytta även om den är varm och tung.

ART.NR: SP-01 BLACK, SP-02 TURQUOISE, SP-03 RED, SP-04 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

LITEN STEKPANNA GJUTJÄRN -  24 CM

Smidig och praktisk stekpanna i en mindre storlek. Perfekt om man bara är två 
eller om det är mindre mängd mat som ska tillagas. Med sin emaljerade insida 
gör det den lätt att använda och lätt att rengöra.

ART.NR: LSP1 BLACK, LSP2 TURQOUISE, LSP3 RED, LSP4 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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GJUTJÄRNSGRYTA 4,2 L

Gjutjärnsgryta från Jernverket med emaljerad insida. Med denna läckra gryta blir du 
en mästerkock i köket. Bjud över vännerna för en fantastisk middag, med grytans 
storlek på 4,2 L kommer maten räcka till alla gäster. Tack vare det smarta handtagen 
på sidan kan du lätt flytta över grytan från spis till bord. Kan användas på alla typer av 
spisar, inklusive induktion. Kan även med fördel användas i ugn. Buon appetito! Ø: 24 
cm. Höjd: 12 cm. Höjd med lock: 17 cm.

ART.NR: SGT-01 MATT GRÅBLÅ, SGT-02 MATT PETROL , SGT-03 MATT BURGUNDI

SGT-04 MATT APRIKOS

PRIS 499 SEK 
Rekommenderat utpris 1199 SEK
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Melanzane al suo meglio - Aubergine när det är som bäst 

STEKPANNA GJUTJÄRN MATT FINISH

En snygg gjutjärnspanna som med sin höjd gör den perfekt om man ska steka 
eller göra en gryta. Med pannans storlek rymmer maten till alla dina gäster. 
Ø 30cm.

ART.NR: SPP-01 MATT GRÅBLÅ, SPP-02 MATT PETROL, SPP-03 MATT BURGUNDI 

SPP-04 MATT APRIKOS

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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GRILLPANNA

Snygg grillpanna från Jernverket med svart emalj på insidan. Perfekt för matlagning 
på hög värme. Räfflad yta för att maten inte skall brännas samt för att skapa snygga 
ränder. En mästerkocks bästa vän. Ø 26cm.

ART.NR: SGP-01 MATT GRÅBLÅ, SGP-02 MATT PETROL SGP-03 MATT BURGUNDI

SGP-04 MATT APRIKOS

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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PANNSET I  SNYGG DESIGN FRÅN JERNVERKET

Ett snyggt set om 2 stekpannor i rostfritt stål från Jernverket. Agera mäster-
kock och variera stekpanna efter storlek på måltid. Ø22 cm & Ø24 cm.

ART.NR: JG0022-24

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 999 SEK

SNYGG ROSTFRI STEKPANNA FRÅN JERNVERKET

Tillaga läckra och välsmakande rätter i denna stilrena stekpanna från Jern- 
verket. Stekpannan har en elegant look och hållbar design som tål intensivt 
dagligt bruk. Med en storlek på Ø30 cm kan du gladeligen välkomna vänner 
& familj.

ART.NR: JG0030

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK



39

STILREN TRAKTÖRPANNA FRÅN JERNVERKET

Stilren traktörpanna i rostfritt stål från Jernverket. Med en storlek på Ø28 cm 
kommer maten räcka till alla gäster. Traktörpannan kan användas på induktions-
spis, gasspis, keramikspis eller vilken annan typ av spis som helst. Kan även 
diskas i diskmaskin.

ART.NR: JGFWL28

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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TRAKTÖRPANNA NON-STICK FRÅN JERNVERKET

Traktörpanna från Jernverket i rostfritt stål med non-stickbeläggning. Passar 
alla värmekällor. Det ergonomiska handtaget hjälper dig att vinkla pannan för 
perfekt stekning. Ø28 cm.

ART.NR: JGQP28

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

Delizioso profumo di olio d'oliva 

- Ljuvliga doften av olivolja
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JERNVERKET BESTICKSET I  12 DELAR

Ett set rejäla grillbestick från Jernverket för den perfekta nygrillade maten. Rost-
fritt stål med snygga svarta handtag. Kniv L: 20 cm, gaffel L: 20,5 cm.

ART.NR: KS12612

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK

Tutto ha un buon sapore 

- Smakar allt väl
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JERNVERKET BESTICKSET I  12 DELAR

Ett set rejäla grillbestick från Jernverket för den perfekta nygrillade maten. Rostfritt stål 
med snygga bruna handtag. Kniv L: 20 cm, gaffel L: 20,5 cm.

ART.NR: KS48612

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK
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BESTICKSET 24-DELAR I  ROSTFRITT STÅL FRÅN JERNVERKET

Klassiskt bestickset från Jernverket bestående av 6 knivar, 6 gafflar, 6 skedar och 6 
teskedar. Tål diskmaskin. Kniv: 23 cm, gaffel: 21 cm, sked: 21 cm, tesked: 14 cm.

ART.NR: BTS-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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Non dimenticare di fare una pausa

 - Glöm inte att ta en paus

DRYCKESLÅDA UTAN LOGO

Snygg dryckeslåda i trä. Lådan har plats för 
exempelvis 6 öl, läsk eller vad du själv behagar. 
Lådan passar perfekt att ta med på picknick eller 
ha i trädgården Lådan har även en öppnare på 
sidan. Lådan kommer utan logo för märkning. 
L: 25,5 cm. B: 17,5 cm. H: 29,5 cm.

ART.NR: DL-02

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 499 SEK

JERNVERKETS DRYCKESLÅDA I TRÄ

Snygg dryckeslåda i trä från Jernverket. 
Lådan har plats för 6 öl, läsk eller vilken dryck 
du själv behagar. Lådan passar perfekt att ta 
med på picknick eller i trädgården. Lådan har 
även en praktisk öppnare på sidan. L: 25,5 
cm. B: 17,5 cm. H: 29,5 cm.

ART.NR: DL-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 499 SEK
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ROBUSTA STEKKNIVAR FRÅN JERNVERKET
Ett elegant knivset från Jernverket om 6 stekknivar med snyggt skaft i brunt trä. 
Knivarna är framtagna med skarpa blad vilket gör de utmärkta till den grillade 
maten. Längd: 23 cm.

ART.NR: STK-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK

Il mix perfetto

- Den perfekta mixen
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KNIVSET MED SKÄRBRÄDA FRÅN 
JERNVERKET

Unikt set från Jernverket innehållande robust 
skärbräda i akaciaträ samt kökets viktigaste 
knivar. Knivarna har ett ergonomiskt grepp 
för att underlätta jobbet i köket. De välba-
lanserade knivarna med tjusiga handtag är 
framtagna för att klara alla ändamål i köket. 
Setet innehåller kockkniv: 32,7 cm, brödkniv: 
33 cm, skalkniv: 19,8 cm. Skärbrädans längd: 
45 cm, bredd: 20 cm.

ART.NR: CBK-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

KNIVSET I  ROSENTRÄ MED 
SKÄRBRÄDA FRÅN JERNVERKET

Unikt hantverk från Jernverket. Setet innehåller kökets 
viktigaste knivar. Knivarna har ett ergonomiskt grepp 
för att underlätta jobbet i köket. Den robusta skärbrä-
dan i akaciaträ tillåter dig agera mästerkock i köket. De 
välbalanserade knivarna med tjusiga trähandtag är fram-
tagna för att klara alla ändamål i köket. Setet innehåller 
kockkniv: 32,7 cm, förskärare: 31,5 cm, urbeningskniv: 
27,5 cm, allkniv: 23,8 cm, skalkniv: 19,8 cm. Skärbrädans 
längd: 45 cm, bredd: 20 cm.

ART.NR: CBK-02

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 999 SEK
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STILREN BRÖDROST MED PLATS FÖR 4 SKIVOR

Brödrost i rostfritt stål / svart med plats för 4 st brödskivor. Variabel 
elektronisk brytningskontroll. Multifunktion med upptining, reheat och 
cancel. Automatisk pop up och off funktion. Halkskyddande gummi-
fötter. Utskjutbar smulbricka för enkel rengöring. Power: 220-240V.

ART.NR: 838

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK
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ROBUST SKINNFÖRKLÄDE FRÅN JERNVERKET

Snyggt och robust förkläde från Jernverket i 
patchworkmönster. Tillverkad av koläder. Både 
nackbandet och midjebandet är justerbara för att 
passa just dig.

ROBUST SKINNFÖRKLÄDE UTAN LOGO

Snyggt och robust förkläde från Jernverket i 
patchworkmönster. Tillverkad av koläder. Både 
nackbandet och midjebandet är justerbara för att 
passa just dig. Utan logo.

ART. NR: FE-01   

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK

ART. NR: FE-02  

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK

Lo stile è essenziale

 - Stil är väsentligt
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KOMPLETT DRINKSET MED STÄLL

Snyggt drink- & cocktailset som innehåller samtliga tillbehör för att göra den läckra 
drinken. Drinksetet är i rostfritt stål. Setet innehåller: Shaker, dubbelsidigt drinkmått, 
muddler, sil, blandningsked, istång, 3 st dropkorkar, korkskruv med flasköppnare samt 
en fin hållare till alla tillbehör.

ART.NR: AW-04

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 499 SEK

Quello che aspetta

 - Den som väntar
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ELEGANT KARAFFSET, KARAFF OCH 4 GLAS

Elegant mönstrad karaffset med klassiskt skuret 
mönster. Glasen har en behaglig tyngd som 
ligger tryggt i handen. Innehåller 1 karaff och 4 
glas. Karaffstorlek: 17 cm. Glasstorlek: 10x8 cm.

ART. NR: AH-02

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 798 SEK

EXKLUSIVT WHISKEYSET FÖR DEN PETIGA

Ett komplett whiskeyset för dig som gillar det 
lite mer elaganta. Setet kommer i en svart 
träbox med mässingsdetaljer som blir en fin 
inredningsdetalj i ditt hem. Setet innehåller 2 
whiskeyglas med härlig tyngd för att ligga stabilt 
i handen, whiskeystenar i rostfritt stål för att kyla 
whiskeyn, en tång till stenarna samt en påse i 
plysch för att förvara stenarna.

ART. NR: WH-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 795 SEK
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TERMOSFLASKA I  SNYGG DESIGN

Med dubbelvägg håller termosen vattnet kallt i upp 
till 18 h och varmt i upp till 6 h. Förbered den bästa 
drycken till den perfekta utflykten. Tesil medföljer. 
Volym 450 ml.

ART.NR: TER-01  SVART, TER-02 RÖD, TER-03 MÖRKBLÅ, 

TER-04 GULD, TER-05 ROSTFRI

PRIS 150 SEK 
Rekommenderat utpris 199 SEK

STILREN TERMOS MED DISPLAY

Termosflaska i snygg design. Med en LED-display 
visar termosen innehållets temperatur med ett enkelt 
tryck på locket. Med dubbelvägg håller termosen 
vattnet kallt i upp till 18 h och varmt i upp till 6 h. För-
bered den bästa drycken till den perfekta utflykten. 
Tesil medföljer. Volym 450 ml.

ART.NR: TERD-01  SVART, TERD-02 BLÅ, TERD-03 LJUS-

BLÅ, TERD-04 GULD, TERD-05 ROSTFRI

PRIS 150 SEK 
Rekommenderat utpris 199 SEK
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KONTAKTGRILL FRÅN STRANDBY

Stilren grill med non-stick grillyta där du smidigt 
kan grilla allt från kött och fisk till paninis. Grillen 
är på 850 W och är lätt att rengöra. Grillyta på 
23 x 14,3 cm.

ART. NR: KTG-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK



ELEKTRONIK 
& TEKNIK
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MASSAGEPISTOL

Det bästa hjälpredskapet för att du ska kunna tillgå avkopplande, 
djupgående och intensiv massage på egen hand.

• 6st munstycken för att lätt komma åt alla muskelgrupper.
• 3 hastigheter.
• Låg ljudnivå (35-55db) Upplevs tyst jämfört med andra massagepistoler.
• Automatiskt stop efter 10min för att inte överbelasta massagepistolen.
• Slaglängd: 10 mm.
• Mått (utan munstycken 13,5 X 18 cm).

ART.NR: MSP-01

PRIS 1200 SEK 
Rekommenderat utpris 2390 SEK
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MULTIFUNKTIONELL MASSAGEKUDDE

Denna multifunktionella massagekudde med värmande funktion behandlar 
effektivt trötta och stela muskler. Med band baktill kan du lätt fästa den på 
stolen för att åtnjuta en härlig massagestund. Massagekudden kan med för-
del användas i bil då 12 V uttag medföljer.

ART.NR: MP-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK
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EXKLUSIV HANDSTEAMER FRÅN STRANDBY

Med handsteamern från Strandby förenklar du din vardag. Detta är ett 
hållbart alternativ till att både stryka och tvätta kläder. Förutom att släta ut 
dina plagg är steamern även till för att fräscha upp dem. Passar perfekt för 
ömtåliga plagg som inte tål strykjärn. Handsteamern är lätt att använda, med 
ett enkelt knapptryck får du ånga som reducerar ofräscha lukter och tar bort 
ytlig smuts samt bakterier. Med en behändig storlek på 23 cm lång och 17 cm 
bred är steamern praktisk att ha med i väskan vid resor.

Information: Max temp: 185 °C. Medel temp: 135 °C. Vattentank: 100 ml. 
Spänning & frekvens: 220V, 50Hz. Effekt: 1000 W. 

Medföljer: Steamer, huvudskaft (borste), liten behållare, manual.

ART.NR: BLACK HST-01, MINT HST-02 

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK
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STILREN ELTANDBORSTE MED MULTIFUNKTIONER

Stilren eltandborste med multifunktioner. Eltandborsten har 5 olika 
funktioner: Rengöring, Sensitive/soft, Massage/strong, Whitening mode, 
Polish. Med smart timer vet du att du borstar tänderna tillräckligt länge. 
Paketet innehåller: 1 handtag, 2 munstycken, 1 manual & 1 laddare. 
Spec: Batteri: 800mAh li-ion. Vattentätt: IPX7. Laddad batteri räcker: 
ca 30-35 dagar.

ART. NR: TBE-01 SVART, TBE-02 VIT

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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DISKRETA EARBUDS FRÅN SWAYERS

Swayers trådlösa in ear-hörlurar ger dig allt du behöver när du tränar med 
musik: lätta, vattentät konstruktion, säker passform, generös batteritid, 
fullständig rörelsefrihet - men framför allt utmärkt ljudkvalitet.

ART.NR. UTAN LOGO: EB-02 SVART, EB-01 VIT 

ART.NR. MED LOGO: EB-03 SVART, EB-04 VIT

PRIS 549 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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DORIS TRÅDLÖS HÖGTALARE

Trådlös högtalare med stort ljud i kompakt design. Anslut med smartpho-
ne eller dator och ta med dig festen vart du än ska. Lyssna trådlöst på ett 
enkelt sätt utan behov för kablar. Få dubbelt ljud eller ett stereosystem 
genom att para ihop högtalaren med andra högtalare. Vattentålig. Upp till 
6 h speltid. 1-2 h laddtid. Räckvidd 10 m. Djup: 8 cm. Höjd: 10 cm. Pake-
tet innehåller: Högtalare, USB-laddkabel, instruktionsmanual. Högtalare 
4Ω5W, laddning 5 V 500mA. 1800mAh Li-Ion batteri. 
TWS (True Wireless Sound). 

ART. NR: DORIS-01 SVART, DORIS-02 RÖD, DORIS-03 BLÅ

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 499 SEK



80 81

SNYGG HÖGTALARE FRÅN SWAYER

Snygg elegant trådlös högtalare från Swayer med 
speltid upp till 7 h och räckvidd upp till 10 m. 
Gummihake för enklare upphängning och inbyggd 
 mikrofon för samtal. Vattentålig, 5 V 500 mA, 
laddningstid 1-2 h, 1200 mAh Li-Ion batteri. Höjd: 
16,5 cm, bredd: 7,6 cm. Minneskortsläsare. Laddas 
med medföljande USB-kabel. Instruktionsmanual 
medföljer.

ART. NR: B438-RED, B438-BLACK, B438-BLUE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK



82 83

HÖGTALARE FRÅN SWAYER

Trendig trådlös högtalare från Swayer med stort ljud i kompakt design. Anslut 
med smartphone eller dator och ta med dig festen vart du än ska. Lyssna 
trådlöst på ett enkelt sätt utan behov för kablar. Vattentålig. Minneskortslä-
sare. Laddas med USB. Inbyggd mikrofon för samtal. Medföljer: Högtalare, 
USB-laddkabel, instruktionsmanual. laddning 5 V 500mA. 1200mAh Li-Ion 
batteri. TWS (True Wireless Sound). Speltid 4-5 h.

ART.NR: B405-CAMO, B405-LB, B405-GREY, B405-BLACK

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK



84 85

SOUNDBAR FRÅN SWAYERS

Den snygga soundbaren kan med fördel användas som en inredningsdetalj 
i hemmet. Med enkla knapptryck fyller du rummet med härlig musik. Trådlös, 
inbyggd mikrofon för samtal, speltid ca 4 h, 5 V 500mA, laddningstid 1-2 h, 
1500mAh Li-Ion batteri. Höjd: 7,7 cm, bredd: 37,5 cm. Minneskortsläsare. Lad-
das med medföljande USB-kabel. Instruktionsmanual medföljer.

ART.NR: B473-RED, B473-GREY, B473-BLACK

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK



86 87

SVART HÖGTALARE FRÅN SWAYERS

Robust högtalare från Swayers med starkt ljud. Elas-
tisk gummihake för enklare upphängning. Ta med dig 
musik vart du än ska. Trådlös, inbyggd mikrofon för 
samtal, speltid upp till 4 h, 5 V 500mA, laddningstid 
1-2 h. 1200mAh Li-Ion batteri. Höjd: 13 cm, bredd: 5 
cm. Minneskortsläsare. Laddas med medföljande 
USB-kabel. Instruktionsmanual medföljer.

ART.NR: SP387

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK

HÖGTALARE FRÅN SWAYERS

Trendig trådlös högtalare från Swayers med stort ljud 
i kompakt design. Anslut med smartphone eller dator 
och ta med dig festen vart du än ska. Lyssna trådlöst 
på ett enkelt sätt utan behov för kablar. Vattentålig, in-
byggd mikrofon för samtal, speltid ca 4 h, 5 V 500mA, 
laddningstid 1-2 h, 1200mAh Li-Ion batteri. Höjd: 16,5 
cm, bredd 7,6 cm. Minneskortsläsare. Laddas med 
medföljande USB-kabel. Instruktionsmanual medföljer.

ART.NR: B410

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK



TEXTIL
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HANDGJORDA TOFFLOR I MOCKA FRÅN YLLERVERKET

Mjuka härliga tofflor med mocka på utsidan och Merinoull på insida för kyliga dagar. 
Tofflorna görs på spillmaterial. Tofflorna sys för hand i en mindre fabrik i Grekland.
Storlek 36-45.

ART.NR: SNTF-01 SVART, SNTF-02 GRÅ

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

FÅRSKINNSTOFFLOR FRÅN YLLEVERKET

Fårskinnstofflan från Ylleverket är en varm och skön innetoffla i slip in-modell. 
Toffeln är i fårskinnsimitation som värmer och andas. Textilkant i matchande färg 
runt sulkanten. Sviktande sula med låg vikt och räfflad yttersula som tål en tur till 
brevlådan. Sulans höjd ca 1 cm.

ART.NR: SVART NTF-1, BEIGE NTF-2, BRUN NTF-3, SHESTNUT NTF-4, GREY NTF-5

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK



92 93

SHERPAPLÄD FRÅN YLLEVERKET

Mjuk och härlig Sherpapläd från Ylleverket. Med ett härligt blommigt mönster som 
passar i alla hem.  400 gsm, 130x170cm. 

ART.NR: SHP-01 LJUS, SHP-02 MÖRK.

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK



94 95

HAMAMMORGONROCK MED TOFFLA 

En snygg morgonrock i tunn härlig kvalité med fiskbensmönster, 
som med sin lätthet passar perfekt året runt. För att göra outfiten 
komplett medföljer en lätt slip-in toffla som matchar morgonrocken.

ART.NR: MRH-01 SVART, MRH-02 GRÖN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK



97

HÄRLIG ULLPLÄD FRÅN YLLEVERKET -  FISKBEN

Exklusiv ullpläd från Ylleverket i mjuk och härlig ull. Klassiskt fiskbensmön-
ster i fina färger. 100% Nyazeeländsk ull. OEKO-TEX 100, 170 x 130 cm (ink 
fransar).

ART.NR: LJUSGRÅ PLF1, GRÅBLÅ PLF2, RÖD PLF3, GRÖN PLF4

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK



98

HÄRLIG ULLPLÄD FRÅN YLLEVERKET -  ENFÄRGAD

Exklusiv ullpläd från Ylleverket i mjuk och härlig ull. Enfärgad pläd i fina 
naturfärger. 100% Nyazeeländsk ull. OEKO-TEX 100, 170 x 130 cm (ink fransar).

ART.NR: SOLID NATUR PLS1, SOLID GRÅ PLS2

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK



101

HÄRLIG ULLPLÄD FRÅN YLLEVERKET - GÅSÖGA

Exklusiv ullpläd från Ylleverket i mjuk och härlig ull. Klassiskt gåsögamönster i fina 
färger. 100% Nyazeeländsk ull. OEKO-TEX 100, 170 x 130 cm (ink fransar).

ART.NR: LJUSGRÅ PLG1, GRÅBLÅ PLG2

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK



102 103

MJUK MORGONROCK I FROTTÉ

Morgonrock i mjuk härlig frotté. Med en vikt på 450/m2 har 
morgonrocken en utomordentlig absorptionsförmåga. Unisex-
morgonrock i 3 storlekar S/M L/XL XXL. Morgonrocken kommer i 
snygg förpackning.

ART.NR: MR-01 VIT, MR-02 SAND

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK



104

MJUKT OCH HÄRLIGT HANDDUKSSET FRÅN YLLEVERKET

Snygga frottéhanddukar i klassiskt frottémönster med dekorativ bord. Handdukarna 
är tillverkade i mjuk härligt OEKO-TEX Standard 100-certifierad bomull. Med en vikt 
på 500g/m2 har handdukarna en utomordentlig absorptionsförmåga. 
Behåll absorptionsförmågan genom att tvätta utan sköljmedel och torktumla efter 
tvätt. Setet innehåller 2 st 70x135 cm och 2 st 50x70 cm handdukar.

ART.NR: FR-01	 VIT

ART.NR: FR-02	 GRÅ

ART.NR: FR-03	 NAVY

ART.NR: FR-04	 SAND

ART.NR: FR-05	 GRÖN

REK. UTPRIS: 499 SEK



106 107

MJUKA HÄRLIGA SÄNGKLÄDER FRÅN YLLEVERKET

Härliga påslakanset i 4 delar (2 st påslakan & 2 st örngott) från Ylleverket. Vävt med extra många fina och tunna 
bomullstrådar som gör tyget slitstarkt samt skapar fint mönster. Bädda ner dig och njut i dessa härliga sängkläder. 
Påslakan: 150x210 cm, örngott: 50x60 cm. 100% bomull.

ART.NR: BS-19 DJUNGEL, BS-24 LJUSGRÅ RAND, BS-25 BLÅ RAND, BS-26 DIMGRÖN, 

BS-27 LJUSGRÅ SOLID, BS-28 MÖRKGRÅ

PRIS 449 SEK 
Rekommenderat utpris 1099 SEK



SPORT, FRITID 
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DATORVÄSKA

Stilren datorväska från Sutherlands & sons är en tunn, enkel och stilren väska 
i imitationsläder. Perfekt för ett möte eller kort resa. Denna laptopväska har en 
lätttillgänglig ficka med dragkedja på insidan. Passar till en 15'' laptop. B39 cm 
H28 cm

ART.NR: BRC-01 SVART, BRC-02 BRUN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK



112 113

STILREN KABINVÄSKA

Trendig kabinväska i lätt material med ultratysta gummihjul för att vara extra följsam i 
rörelserna. Väskan har även kombinationslås. Vikt: 2,80 kg Mått: 55x40x20.

Hard shell(Main body): ABS
Hantag: PVC
Hjul: PC
Draghandtag: Aluminum
AlloyLining: Polyester

ART.NR: ESPI-01 SVART, ESPI-02 SILVER, ESPI-03 BLÅ

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK



115

WEEKENDVÄSKA

Den optimala weekendväskan från Sutherland & Sons i canvas med imitation-
släderdetaljer. Utmärkt för dig som är på resande fot. Väskan har 1 innerficka 
samt 1 ytterficka och axelband medföljer. Längd 54 cm, höjd 42 cm, djup 23 cm. 
Litermått: 52,16. 100% bomull.

ART.NR:  SDF-01 GRÖN, SDF-02 BEIGE, SDF-03 SVART.

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK



117

TRENDIG DUFFELBAG I NYLON FRÅN SUTHERLAND & SONS

Trendig duffelbag för den perfekta helgen eller till träningen. 
Väskan är tillverkad i vattenavstötande material. 1 ytterficka med 
dragkedja, 1 innerficka med dragkedja samt 2 fack. Litermått 30 L. 
Bredd: 18,5 cm, höjd: 33 cm, längd: 49 cm.

ART.NR: NDF-01 GRÅ, NDF-02 SVART

ART.NR UTAN LOGO: NDF-03 GRÅ, NDF-04 SVART

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 598 SEK



118 119

SNYGG RYGGSÄCK FRÅN SUTHERLANDS & SONS

Snygg trendig duffelbag med imitationsläder från Sutherland & Sons. En 
funktionell duffelbag för den perfekta weekenden eller träningen. Axelband 
medföljer. 5 fickor på utsidan. En ficka på utsidan samt 2 fack. Längd: 52 cm, 
bredd: 23 cm, höjd: 25,5 cm.

ART.NR: D8815 GREY, D8815 ARMY GREEN, D8815 BLACK

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK



120 121

FRILUFTSRYGGSÄCK FRÅN SUTHERLAND & SONS

Den perfekta ryggsäcken för en dag på utflykt som med sitt litermått på 
17,3 liter rymmer det mesta. Bra fickor och smarta lösningar för att du ska 
få med dig vad som behövs. Höjd: 48 cm, bredd: 30 cm, djup: 13 cm. 

ART. NR: D1173 GREY, D1173 BLACK, D1173 GREEN, D1173 BLUE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK



123

SNYGG RYGGSÄCK I  CANVAS FRÅN SUTHERLAND & SONS

En snygg ryggsäck med 2 fickor på framsidan varav 1 med dragkedja. 2 
utanpåsydda fickor på sidorna och 2 fickor på insidan varav 1 är vadderad för 
att skydda ömtåliga saker. Litermått: 14,7 L. Höjd: 45 cm, djup: 18 cm, bredd: 
28,5 cm.

ART.NR: D1149 GREY, D1149 BLACK, D1149 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK



124 125

SNYGG TRENDIG DUFFELBAG MED IMITATIONSLÄDER FRÅN 
SUTHERLAND & SONS

Snygg trendig duffelbag med imitationsläder från Sutherland & Sons. En funk-
tionell duffelbag för den perfekta weekenden eller till träningen. Axelband 
medföljer. 5 fickor på utsidan. 1 ficka på utsidan samt 2 fack. Litermått: 30,5 L. 
Längd: 52 cm, bredd: 23 cm, höjd: 25,5 cm. 

ART.NR: D-039 BROWN, D-039 BLACK, D-039 GREY, D-039 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK

bela vojaĝo mia amiko 
- trevlig resa min vän



126 127

BÄRBAR GRILL I SNYGG VÄSKA

Grillen från Jernverket är formad som en resväska för att 
förenkla utflykten och kommer i en snygg rostfri design. Längd: 
30,7 cm, bredd: 22,5 cm, höjd: 20,5 cm.

ART. NR: BBG-01  SILVER.  BBG-02  SVART

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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Ĝis revido 

- På återseende


